

赤裸謎蹤



[赤裸謎蹤 下载链接1](#)

著者:J · D · 羅勃

出版者:

出版时间:2008/09

装帧:

isbn:9789861653754

紐約時報最暢銷作家娜拉 · 羅勃特以J · D · 羅勃為筆名，帶領讀者來到嶄新的時空。在科技掛帥的未來世界，人類的愛恨情仇仍未曾間斷……

紐約警隊小隊長依芙 · 達拉斯負責追查一名專挑女性下手的殺人兇嫌，被害者甚至包括參議員的孫女。該名參議員不斷施壓，而目前最大的嫌犯是位愛爾蘭裔的億萬富豪，若奇。在十年的警界經歷中，依芙看盡世間百態，明白保命的關鍵在遵循敏銳的直覺。但她不顧所有警訊，難以自持地與若奇墜入情網。依芙冒險投入他的懷抱，雖然對他一無所知，卻上癮地渴望他的愛撫……

作者介绍:

J. D. 萝勃，1950年出生，美国小说家，另外一个笔名是娜拉 · 罗伯特。出版过200多本小说，作品80多次登上《纽约时报》畅销书排行榜，也是有史以来第一位荣登美国爱情小说名人堂的作家。1995年开始出版的“2058未来犯罪系列”小说深受读者喜爱，畅销全球，目前仍保持着每年出版三四本的速度，堪称当代高科技推理系列小说常青树。

目录:

[赤裸謎蹤 下载链接1](#)

标签

探案

西曼

小说

评论

09.11.14.文笔不错，可是我觉得这本写成惊悚推理小说可能更合适……对于纠结恐怖的情节，放在西曼里虽然也不是没有过，但还是怪异。

[赤裸謎蹤 下载链接1](#)

书评

还有比这个更适合剧透的标题吗？女主角伊娃是个带有孩子气的利落性感警官，正义勇敢，嗜甜，会对美食动容，对于一个警察，这是多么可爱的必备缺点，接下来，偶像剧标准男一号洛克登场，请想像你所能想到的最富有，最酷帅神秘，最高贵冷艳的总裁，并且是爱尔兰口音，与我...

J.D.萝勃无疑是一个高产的作家，1950年出生，出版过200多本小说。而这套“2058未来犯罪系列”自1995年出版第一本《无证据谋杀》开始，更是保持着每年出版三四本的速度。通过阅读《无证据谋杀》，你会发现西方的类型小说已经逐渐走向程序化，需

要的只是一点点技巧。虽然“2058...

首先说一下设定，小说背景设定在未来，不代表这是一篇传统意义上的科幻小说，虽然现在科幻侦探小说的融合越来越多，但显然这个系列不是，想看到什么2058年的科学技术社会结构什么的出门右转，最科幻的地方应该是主角和总裁大人的恋爱发展。我们的总裁大人是女主角负责的一起...

什么鬼2058系列，除了一些幻想未来的生活因素，整个谋杀案跟未来一点关系都没有。把案件背景换成现在的纽约，关键的犯罪情节也一样可以推展。看这种书就是浪费时间，你想好好结合细节思考下谁是凶手，结果一个配角就跑出来告诉主角我知道谁是凶手。主角就是个废物，不是她能力...

买的时候以为是套科幻元素居多的悬疑侦破小说，看了后才觉得科幻元素有，但都属于低段位的，而且最多算是噱头，不用也罢，可以忽略。2058年光碟可能还会有点市场，可不至于任何数据的复制都只有用光盘吧？这叫现今大行其道的U棒、闪存盘、移动硬盘等诸多不用刻录的储存介质情何...

想不到会是这种结局，不过我并不认为这是在夸奖这本《无证据谋杀》。我的确是很喜欢看推理作品的，也看过不少。在这些作品当中，我可能更倾向于日本乃至国产的推理作品。虽然国产的推理作品与欧美、日本的作品相比，有一定的水平差距，但毕竟有种熟悉的感觉。不像欧美作品，我...

一本具有强大吸引力的侦探小说，真相必定意外又意外，本书具备了这一优点，只不过，当杀人凶手终于浮出水面时，我惊讶之余，更多的是恶心，凶手与被害者之间的关系太太太令人发指。

这是一个发生在不远的未来——2058年的故事，此乃本书的一个看点。但为什么是2058，不是2056...

从小就爱看侦探类的小说，尤其推崇外国版本的作品，记忆犹新那些个侦探案件中有勇有谋的人物主人公类似于《007》。所以我很是自豪地认为自己可以对那些侦探类的作品做出很为中肯的品评。但是建立于未来世界角度上的犯罪故事却尚未阅读过。然而，机缘巧合的我很是幸运地读到了...

对于一个偏执爱好侦探系列的人来说，这样的一部小说从拿到手就是享受。打开这本书，故事发生在2058年，一个未知的新时代。不一样的时代同样的伴随着暴力、凶杀、黑暗。一系列显示中所能遇见或者想象的事情，在未来依旧可能发生着，只不过人更疯狂了，犯罪的手法也更高...

[赤裸谜踪](#) [下载链接1](#)